6 CM

=
O
Q\

- -
1l
o U



6 CM

2 CM

«P=6+2+6+2=16(cMm)

.S=6x2=12 (cM2)



HayepTuTe
!h NPAMOYIrOJIbHUK

IS — 10 CM2
«/1TMHa = 5 CM
« LInpnHa = ?




4 1 €Ma ypoka

« B3aMMOCBA3b Mexay
KOMMOHEHTAaMW
NENCTBUN
YMHOXEHUA U
aeneHud




” [171aH ypoOKa

= 1. CBSA3aTb AEUCTBUA YMHOXKEHUS U
NEeNneHus ¢ rpapmnyeckon Moaenblo —
NPSIMOYO/IbHUKOM.

« 2. BbIBECTW NMpaBUIO HaxX0XAeHUS
HEN3BECTHOW CTOPOHbI
NPAMOYrosibHUKa No naowaau u
NPYron CTOPOHE.

= 3. 3aKpennsTb BblYNCNUTENbHbIE
HaBbIKW.



2 BblBOO

« OT NnepecTaHoOBKM
MHOXXUTENEN
npon3BeaeHne He
MEHSETCS.



4 BbiBO

« ECN Nnpon3BeaeHune
pa3fenuTb Ha OAuH
N3 MHOXUTENEN, TO
NONYYUTCS Apyrov
MHOXUTENb.



" BbiBO

« [110Waab
NPAMOYro/ibHUKA paBHA
npounsseaeHuno aJvH
CTOPOH.

«:S=axB




4 BbiBO

= YTOObI HAUTU ANUHY
OQHOW CTOPOHbI
NPSAMOYrosibHUKa, Haao
naowazb pa3aennTb
Ha AJIMHY ApYrou
CTOPOHBI.







AJIFTOPUTM CaMOOLIEHKU

+

« 1. KakoBa 6bina uenb 3agaHus
(3apaun)?

« 2. YOanocb NoNy4vnTb pe3ynbTaT
(pelueHue, OTBET)?

= 3. [paBuAbHO MK C OLLINMOKON?

= 4. CaMocTosiTeNnIbHO WU C Yben-To
MOMOLLbHO?



4 NTOor

« 1. YTO Y3Hanm HOBOro?

« 2. Kakue OTKpbITUA
caenanu?

« 3. [loBTOpUTE BLIBOAHI,
KOTOpble Mbl C BaMU caefnanu
Ha ypoke?



* [loMallHee 3aaaHue
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